

西山煤电工会

# 对所属厂点进行月度绩效考核



4月20日,西山煤电工会协同武装保卫处、公用事业分公司相关部门对工会所属厂点各项任务目

标及安全生产等工作完成情况进行月度绩效考核检查。

此次绩效考核检查涵盖安全管理、制度建设、作风纪律、疫情防控、群众性文明创建活动等方面,主要以查看现场和查阅相关资料为主,按照绩效考核评分细则进行打分考评,并将隐患问题记录至“五定”表,要求被检查单位定时间、定部门、定措施、定资金、定预案进行整改,督促

各厂点提高风险防范意识,加强对上岗人员的行为监督和设施设备的合规管理,做到安全和谐稳定。

据悉,西山煤电工会针对本次月度绩效考核制定了相应的奖惩措施,考核结果与厂点绩效工资挂钩,实现“职工干多干少不一样,厂点干好干坏不一样”的工作机制,营造人人争当奋斗者的工作氛围,将党史学习教育和“我为群众办实事”要求落到实处,进一步推进各厂点精益化管理,为企业高质量发展营造良好的安全生产环境。 ●杨玉玺

西曲矿

# 小小充电桩 解决大难题

为推进党史学习教育走深走实,西曲矿结合“我为群众办实事”实践活动要求,用心学党史,真心办实事,规划建设12个充电点,92个智能充电桩,免费为职工提供充电服务,彻底解决电动车充电难题。目前已建成投入10处73个充电桩,剩余2处将于五月底建成投入使用。

为将实事办实,此次充电桩建设前,该矿充分调研职工家属需求,经过统筹规划,矿区设置集中充电点7处,小区设置集中便民充电点2处,边远工作地点设置零散充电点3处。所有充电点均设置智能充电保护装置,具有充电保护、漏电保护、过充断电等安全功能,而且装置还具有负荷检测功能,保证车辆充电插头一旦离开插座,整个充电线路将自动断电,大大提高了安全性能。同时,该矿还安排专业人员对所有充电点进行定期巡查维护,确保设施安全可靠。

智能充电桩投用后,职工家属均可就近免费充电,既解决了职工家属充电难的问题,还消除了违规充电的安全隐患,更综合整治了矿区自行车、电动车乱停乱放的问题,为职工家属提供了贴心、放心、暖心的优质服务。 ●王学雷 杨靖

古交矿区总医院

# 用心学党史 踏实办实事

为纪念中国共产党建党100周年,贯彻执行上级党委和院党委部署,古交矿区总医院党委组织部、宣传部和基层党支部书记组成的党史学习教育宣讲团于4月20日走进西曲分院进行党史宣讲。

此次党史宣讲活动,就中国共产党的发展史、医院改制期间我们不忘初心、大胆创新的改革理念进行了细致入微的讲述。活动旨在牢记中国共产党可歌可泣的奋斗史,让我们珍惜现在的幸福生活,时刻铭记中国共产党人不忘初心和使命,为人民谋幸福,负重前行的光辉历程,以史为镜。

通过此次党史宣讲活动,使广大党员干部和医护人员深入了解党领导人民革命、建设、改革的历史,从党的伟大历程和辉煌成就中汲取动力,从党的优良传统和优良作风中汲取营养,从党的历史经验与教训中汲取智慧,更加坚定理想信念,更好地为广大患者服务。 ●张丽娟

# 世界图书日 阅读进社区



4月23日是第26个世界读书日,西山煤电工会图书馆走进社区,开展“阅百年历程,传精神力量”主题宣传活动。

该馆分别在太白社区、体育馆广场、建北花园、迎西游园、河湾湾社区搭建宣传展台,围绕建党百年,制作宣传海报,向职工群众发放印有好书推荐名录及二维码的宣传单,职工群众可以通过手机扫码打开并收藏图书。

该馆工作人员向职工群众介绍图书馆概况;针对不同年龄段职工的兴趣爱好,推荐适合阅读的图书;向参加活动的职工群众赠送“口袋书”,以吸引更多职工群众了解图书馆、走进图书馆,培养他们“喜读书、读好书、会读书”的生活习惯,打造文明和谐的书香矿区。

秦雅婷摄影报道



官地矿

# 加强党风廉政建设 助力安全高效发展

官地矿坚持“干”字当头、“严”字为先、“廉”字护航,强化监督,严格执纪,围绕“123345”的工作思路,以“公平公正才能赢得人心、纪律严明才能战无不胜、作风勤廉才能完成使命”的良好风气,真管真严、敢管敢严、长管长严,持续加强党风廉政建设,助力矿井安全高效发展。

强化政治监督,做实日常监督,切实从严治党治企。大力整治“庸虚散躲”现象,营造干事创业氛围;以效能监察和涉外经济管理为抓手,实行精益化管理。抓好“关键领域”,紧盯“三重一大”,做到监督关口前移,纪委监督全方位、无死角。抓“关键节点”,防“四风”反弹,强化对重要时间节点“四风”问题的监督,坚持每逢重要节点进行教育、提醒、督查。

落实“三个责任”,厘清工作职责,树立廉洁从业规矩。全面落实监督责任,各级纪检委员切实担

起监督责任,履职尽责,做好日常监督,树立敢说、敢管、敢抓的风气,切实发挥基层纪检委员“第一关卡”监督作用,做到不越位、不缺位、不错位。认真履行“一岗双责”责任,强化考核和责任追究。

推进“三不机制”,持续打出惩处有力、约束有形、教育有效“组合拳”,营造干事创业氛围。立足“不敢”这个前提,狠抓惩治腐败不手软。抓住“不能”这个关键,补齐制度短板不松劲。着眼“不想”这个根本,广泛开展警示教育,加强日常教育引导,严格落实“三个区分开来”要求,坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,努力营造风清气正、干事创业的良好氛围。

用好“四种形态”,转变执纪理念方法,提升审查调查质量。建立早发现、早提醒、早纠正工作机制,坚持思想教育、政策感化、纪法威慑相结合,让干部习惯在受监督和约束的环境中工作生活。完善信

访举报工作制度,严格落实信访举报分析制度。该矿创新思路方式和方式方法,转变工作作风,真正实现监督执纪问责的常态化。加强延伸了解、分析研判,做到依规依纪依法精准规范处置,实现信访举报有序降低,做到信访举报件件有落实、事事有回音。

开展“五个行动”,持续正风反腐,开展“全方位监督出效益”专项行动。加强对经营管理的监督,围绕采购、修理、技术服务、工程建设、库存管理、资产盘活等重点领域展开专项督查,达到堵塞管理漏洞,节支降耗,增长效益的目的;开展查处“违反中央八项规定精神和四风问题”专项行动,正风肃纪,树立党员干部良好形象;开展“选人用人和劳动用工”监督专项行动;开展“国有企业反腐败”专项行动;开展“纪检监察加强自身建设”专项行动。

●阎慧荣

太原公司

# 庆建党 扬精神

为发扬“团结、奉献、求实、进取”的企业精神,4月20日,西山煤电太原公司工会举办以“百年奋进路,起航新征程”为主题的庆祝建党100周年职工团体趣味运动会。由机关、各控股企业80余名干部职工组建的6支“红军队伍”参加。

此次运动会将竞技与娱乐相结合,设置了“动感五环”、俄罗斯方块、“蛟龙出海”、“运转乾坤”等7个项目。

活动开始前,活动负责人宣读“18581”作战计划并授旗,希望大家传承红色精神,铸造优秀团队,为公司“十四五”高质量发展贡献力量,希望大家赛出自信、赛出风采,增强体质、提升素质。

●郭振秀 芦毅 周帅 贾浩

学党史 悟思想  
办实事 开新局